第76回あすなろ祭における各種感染症等対策
及び校内美化、安全上の注意点について

令和5年5月8日以降の新型コロナウイルス感染症の５類感染症移行を受け、本学での新型コロナウイルス感染症をはじめとする各種の感染症の拡大防止対策ついてまとめております。また、校内美化、ご来客いただく皆様の安全を守るべく為の内容を含みますゆえ、必ず一読をお願いいたします。

●下記の事項に当てはまる場合は、参加をご遠慮ください。
ⅰ) 発熱（37.5℃以上）がある方、公演当日に体調が優れない方（咳、呼吸困難、強い倦怠感、咽頭痛、⿐汁・⿐閉、味覚・嗅覚障害、下痢、嘔気・嘔吐の症状がある等）
ⅱ)新型コロナウイルス感染症等に感染またはその疑いがある方
●マスク着用については自己判断にてお願いいたします。
●ステージ前広場、校内廊下以外の場所であれば、飲食を可能としておりますが、カフェレストランピナス1階を推奨しております。
＊保健所より持ち帰りは無しとの指導を受けておりますので、必ず会場内での飲食物の食べきりをお願いいたします。
●本学園祭と関係のない校内施設への立ち入りはお控えください。
●体調不良の場合には、即時、近くにいる学園祭スタッフに報告し、ご退場ください。
●感染防止、校内美化並びに安全確保の観点から、スタッフがお声がけをした際、指示に従わない場合は、ご退場いただきます。
　
その他、今後の状況を踏まえて追加の対策を講じる可能性もあります。

最新の情報は本学のホームページにてご確認をお願いします。
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