西九州大学令和８年度入学者選抜　総合型選抜タイプ１育成型
育成プログラム課題

総合型選抜タイプ１（育成型）では、エントリーから出願までの期間を「育成期間」としています。
この期間は、オープンキャンパスに参加して大学や学問分野についての理解を深め、大学で学びたいことや志望理由を明確にし、試験（プレゼンテーション、面接）準備・対策のヒントにしてもらうための期間としています。
ここでは、育成プログラムをとおしての気づきや学び、自身が思い描く志望学科での学びや将来の夢・目標とのつながりについて記入してください。
なお、記入内容やいただいた質問に対しては、必要に応じてコメントや回答をさせていただきますが、あくまでも、学科の特色や学びの内容などを正しく理解してもらうためのやり取りであり、記入内容が総合型選抜の合否に影響することはありませんので、安心して回答してください。

【スポーツ健康福祉学科】
オープンキャンパスでのブース形式の学科紹介を通じて、スポーツ健康福祉学科で何を学びたいか、なぜ本学科を志望するかを述べ、あなたが目指すスポーツ支援者像（健康関連分野、競技スポーツ分野、教育分野等）について具体的に記述してください（600字程度）。
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